



NAJAVLJENA SVEČANOST OTVARANJA 57. FESTIVALA IGRANOG FILMA U PULI

Festival može početi

Svečanost otvorenja zbog televizijskog prijenosa početak će u subotu točno u 21.30 sati, a vatromet će krenuti nekoliko minuta nakon 22 sata. Kao i lani, rakete će kretati iz Riječkog gata i takozvane "doktorske zgrade", kazala je Zdenka Višković Vukić

PULA - Na jučerašnjoj, posljednjoj medijskoj konferenciji pred početak Nacionalnog programa 57. Festivala igranog filma u Puli, Zlatko Vidačković, umjetnički ravnatelj festivala, i Zdenka Višković Vukić, ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival, obznani su detalje sutrašnjeg svečanog otvorenja u 21.30 u Areni.

- Program svečanog otvaranja koncepcijski je posve filmski osmišljen. Svečano otvaranje Nacionalnog programa 57. Festivala igranog filma u Puli vodit će, kao i prošle godine, glumci Dora Fišter i Damir Markovina. Balet HNK-a Ivana pl. Zajca izvest će originalnu koreografiju Staše Zurovca na skladbu "Šetnja kroz mjesto" Ennija Morriconea iz filma "Malena" Giuseppea Tornatorea, uz prvaka Baleta HNK-a u Zagrebu Georgea Stanciuca kao gostujućeg solista. Talijanski glazbenik Mauro Maur izvest će pak na trubi glavnu temu iz toga filma, kazao je Vidačković.

U sklopu svečanosti otvaranja bit će prikazani kolaži kratkih inserata iz filmova Nacionalnog, Popularnog i



Sve je spremno za vatromet i filmove

Danas na programu

Program 57. festivala igranog filma u Puli danas se nastavlja dječjom matinejom u kinu Valli u 10 sati, projekcijom animiranog filma "Duga" Joška Marušića. "Duga" je temeljena na pripovjetkama "Duga" i "Alkar" Dinka Šimunovića, a središnji dio priče govori o djevojčici Smi koja, nezadovoljna svijetom u kojemu živi, odlučuje proći ispod duge te tako ispuniti želju da postane dječakom. Međunarodni program Europolis-Meridijani nastavlja se u kinu Valli 18 sati projekcijom češke humorne drame Vladimira Drhe "Engleske jagode", a u 21.30 sati na pulskom Kaštelu publika će moći pogledati film "Transfer" Damira Lukačevića.

S. RADOLJVIĆ

Međunarodnog programa Europolis-Meridijani, kao i izjave hrvatskih redatelja, producenata i glavnih glumaca. Kao i svake godine, svečanost otvorenja bit će moguće pogledati i u izravnom prijenosu na Prvom programu HTV-a.

- Arena će svoja vrata otvoriti već u 20.30 sati, a dok publika ulazi u amfiteatar, moći će poslušati selekciju filmske glazbe u izvedbi Puhačkog orkestra Grada Pule. Svečanost otvorenja zbog televizijskog prijenosa početak će točno u 21.30 sati, a vatromet će krenuti nekoliko minuta nakon 22 sata. Kao i lani, rakete će kretati iz Riječkog gata i takozvane "doktorske zgrade", kazala je Višković Vukić. Nakon otvorenja, slijede projekcije filma iz Nacionalnog programa "The Show Must Go On" Nevija Marasovića, a potom i "Samac" Toma Forda u sklopu Popularnog programa.

Na konferenciji za novinare bilo je govora i o dosadašnjem programu Europolis-Meridijani na Kaštelu koji se pokazao punim pogotkom. Svakog dana Kaštel je posve ispunjen, a za posljednje projekcije postavljena su i dodatna sjedaća mjesta. Gordana Jeromela Kaić, ravnateljica Istarskog narodnog kazališta Gradskog kazališta Pula, čestitala je ravnateljici Zdenki Višković-Vukić na festivalskim organizacijskim iskoracima te je dodala da će INK i dalje pružati ruku Festivalu igranog filma, i to prvenstveno u slučaju vremenskih nepogoda. Naime, u slučaju kiše projekcija iz Arene seli u INK, ali tek drugog dana u 17 sati.

B. VINCEK